

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Будниковой Натальи Сергеевны
«Связи с общественностью в процессе становления гражданского общества:
функции, формы и методы реализации в органах исполнительной власти (на
примере Республики Бурятия)», представленной на соискание ученой степени
кандидата социологических наук по специальности 22.00.04 – Социальная
структура, социальные институты и процессы

Диссертационное исследование Натальи Сергеевны Будниковой посвящено актуальной теме. Социально–политическая сущность служб по связям с общественностью отражает их значимость в решении социальных задач. Общественность – это собирательное понятие, указывающее на возможность объединения различных социальных групп, интеграции интересов. Службы по связям с общественностью могут сыграть важную роль в достижении общественного согласия.

Данная работа представляет собой попытку изучения сущности и особенностей функционирования PR–служб органов исполнительной власти в условиях развития гражданского общества. Автор обобщает исследования основ PR в широком теоретическом контексте, общие подходы к определению связей с общественностью как практической дисциплины, представления о сущности, структуре, механизмах формирования и функционирования PR в организациях.

Диссертант применил комплексный подход к анализу роли служб по связям с общественностью органов исполнительной власти в процессе становления и развития гражданского общества.

Все эти моменты говорят, таким образом, об актуальности, новизне, серьезности как достоинствах данного исследования. Считаем, что все поставленные в работе задачи успешно решены.

Вместе с тем, хотелось бы отметить что, диссертант сосредоточил свое внимание лишь на отрицательных моментах функционирования PR–служб органов исполнительной власти. Причем, этот негативизм прослеживается уже при формулировке гипотезы исследования.

Данный недостаток носит частный характер и не снижает общего хорошего впечатления об исследовании. Автореферат диссертации представляет собой научное, самостоятельное, оригинальное исследование, в котором поднимаются важные и актуальные вопросы социально-философского знания.

Учитывая все вышесказанное, можно констатировать, что в настоящем виде автореферат диссертации Будниковой Н.С. на тему «Связи с общественностью в процессе становления гражданского общества: функции, формы и методы реализации в органах исполнительной власти (на примере Республики Бурятия)» по специальности 22.00.04 – социальная структура, социальные институты и процессы соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, а диссертант присуждения звания – кандидата социологических наук.

Кандидат социологических наук,
старший аналитик, отдела по
работе с обращениями граждан и
правового обеспечения
Министерства социальной защиты
населения Республики Бурятия



Сотникова Т.А.

«15» ноября 2018 г.

Адрес: 670034, г. Улан-Удэ, ул. Гагарина, 10
электронный адрес: uprsg@mtsrrb.eastsib.ru
тел.: 8 (3012) 46-24-34